

**Fe de Errata.**

Aviso a los Navegantes Temporario N° 50 del 01-4-2016.

**SECCIÓN VII (Cont.)**

**Punto 2.2.3. 1 j.**

Donde dice:

j) Boya lateral Babor Par 16, posición: 39° 00.16'S 61° 54.63'W.

Debe decir:

**j) Boya lateral Babor Par 16, posición: 39° 00.30'S 61° 54.77'W.**